Accords altérés

1 Ecrire les accords ci-dessous (avec les super-structures) : utiliser les accords 324 et 334.
F#m? E7alt C7 AQD F#O Dm7phrygien C#7b9
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Chiffrer ces 10 accords, tous a I’état fondamental.
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3 Ecrire les 3 accords de 7 sons ci-dessous + la version polytonale et son chiffrage
b9 #11
D7 E 7 alt G7




4 Ecrire la main droite du piano avec des accords de 4 sons (monter jusqu'a la 13e).
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Chiffrer ces 7] accords a 1'ét
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o Chiffrer ces 7 accords a I'état fondamental. 1
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7 Ecrire les accords ci-dessous. 13 Eél
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8 Chiffrer les accords ci-dessous (tirés du Concerto en sol de Ravel)

A #8
u m oy
y O
(h—teo
\QU = F ©
e O uﬂﬁ o
&) CANALR @ 4 Py
«
- © o
o

9 Indiquer le chiffrage des accords ci-dessous, tous a I'état fondamental
(attention aux notes enharmoniques).

N I
—y DO
[ fan O 4 4 # P=C0) OO # ro
\\SV p= o) H#Q Hl # O I#O Q O 7O 595
Q «r Vl'§ VPI'GJ I'd) I'O pvw
o
~— o | O o [’0 —
&) DO Py O ©
— © o o S O




